How concerned are you about policies being prop d by Presid Biden and leading D ats in Congress?
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Concerned About Policies  Very Concerned 46% 53% 40% 25% 36% 41% 44% 54% 61% 53% 26% 27% 40% 79% 18% 43% 85% 64% 31% 8% 26% 45% 42% 59% 38%
Somewhat Concerned 21% 19% 22% 37% 22% 28% 24% 15% 10% 18% 27% 32% 26% 15% 22% 26% 9% 25% 29% 20% 13% 24% 15% 10% 26%
Not Very Concerned 17% 16% 18% 26% 26% 20% 11% 15% 13% 16% 20% 18% 23% 4% 30% 16% 2% 8% 22% 41% 26% 17% 23% 14% 17%
Not at All Concerned 12% 10% 14% 4% 10% 9% 17% 13% 13% 10% 23% 13% 7% 1% 28% 6% 3% 2% 13% 30% 33% 10% 17% 15% 11%
Not Sure 4% 3% 5% 8% 6% 2% 5% 3% 2% 3% 4% 10% 5% 1% 2% 9% 1% 2% 5% 1% 2% 3% 3% 2% 1%
[Asked of those who are concerned] What concerns you most about policies being prop d by Pr Biden and leading Democrats in Congress?
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Policy Concerns Increased Regulation 44% 48% 40% 38% 42% 46% 52% 44% 37% 43% 58% 42% 35% 41% 52% 42% 44% 38% 54% 48% 41% 49% 39% 35% 42%
China gaining superiority 22% 19% 25% 24% 21% 21% 18% 24% 23% 22% 20% 21% 25% 24% 16% 22% 19% 27% 19% 27% 13% 20% 19% 27% 21%
Defunding Police 7% 5% 10% 15% 6% 8% 6% 6% 7% 7% 7% 8% 1% 7% 6% 8% 7% 5% 9% 5% 10% 6% 7% 5% 12%
Green New Deal 7% 8% 7% 3% 13% 8% 8% 5% 7% 8% 2% 6% 12% 8% 11% 5% 9% 10% 5% 5% 8% 7% 16% 8% 5%
Packing Supreme Court 4% 3% 4% 1% 2% 2% 4% 5% 5% 4% 2% 6% 3% 5% 3% 2% 6% 3% 2% 9% 0% 3% 7% 7% 2%
[edoralTakeoverof Election g, g9, 8% 4% 7% 9% 7% 9% 1% 9% 4% 6% 2% 9% 7% 8% 10% 9% 5% 4% 8% 8% 4% 13% 6%
Other 8% 8% 8% 15% 8% 7% 4% 7% 9% 7% 7% 10% 15% 6% 5% 12% 5% 8% 6% 3% 21% 7% 7% 6% 11%




